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ATA DA |3a SESSAo ORDINARIA DE 2o25

Ao 40 {quarto) dia do mss de abril do ano de 2025  (dois nil e vinte e cinco), ocorreu a d6cima
terceira  sessao  ordinala do  presente  exercicio,  realizada -no EJeee'rz.a  ¢&  Cfi778q[7ifl! d4«ee.c!.pd!J de
Weretndores do municipio de Stio Francisco, Estedo de Sergipe> shaida bprapaL ALrrd6ino Ba;Ihasa[ T[°
258, centro, nessa cidade, com inicio as  18:30 (dezoito horas e trinta minutos), e com termino ds
19:40 (dezenove horas e quarenta minutos). Comprovado o coro regimental com a presenga dos 08

{OITO) vereadores: CARLOS HENRIQUE NASCIMENTO OLIVEmA, DANIEL MACED0
DOS  SANTOS,  CELIA SANTOS  DE  SOUZA,  FABI0 ARAtlJO  SANTOS,  SUELLITON
MATOS MONTEIRO, HA MARA DOS SANTOS, ALLISON DENNIS. ARAtlJO PINT0
SANTOS,  SANDR0  SANTOS  ANDRADE,  e  AUSENTE:  JOSH  R0BERTO  SANTANA
SANTOS. Apresentando a ordem do dia, na qual constam os seguintes items: abertura dos trabalhos;

E=

leitura  e  votapfro  da  ata  da  sessfro  anterior;  tramitapao,  apresentapao,  discussao  e  votapao  das
indicap5es  n°  08/2025,  e  n°  09/2025;  protocoladas  pelo  vereador  Carlos  Henrique  Nascimento
Oliveira; tramitagao, apresentagao, discussao e votapfro das indicap6es n° 01/2025, n° 02/2025 e n°
03/2025 ; protocoladas pelo vereador Suelliton Matos Monteiro; tramitapao, apresentapao, discussao
e  votagao  da  indicacao  n°  01/2025;  protocolada  pelo  vereador  Daniel  Macedo  dos   Santos;
tramitapao, apresentapao, discuss5o e votapfro da indicapao n° 01/2025; protocolada pelo vereador
Fasio Aratjo  Santos;  inscrigao para uso da palavra dos senhores vereadores;  e o` que ocorrer;  a

presidente convocou a  la secrefaria Celia Santos de  Souza para fazer a leitura da Ata da sessao
anterior, apds a leitura da Ata, o presidente colocou para votapao, sem nenhuma contestapao a Ata
foi aprovada por unanimidade - oito vereadores; dando prosseguimento o presiderfe fez a leitura da
indicapfro n° 08/2025, protocolada pelo Vereador Carlos Henrique Nascimento Oliveira - prop6s ao
Poder Executivo a realizapao de uma limpeza no entomo do Ginasio Jean Nascimento; indicapao n°
09/2025  - prop6s ao Poder Executivo providencias no setor agricola com   urn incentivo para os

pequenos produtores com 2 a 4 horas para cada agricultor; em seguida foi colocada em votapao, as
indicap5es e foram aprovadas por unanimidade - oito vereadores presentes; o presidente convocou a
vereador Suelliton Matos Monteiro para fazer a leitura das suas indicagdes; indicapao n° 0®1/2025 -

prop6s ao Poder Executivo implementapao de Postes com iluminapao na Run Manoel Vieira Aratjo;
indicapao n °02/2025 - prop6s ao Poder Executivo implementapfro de redes de Protegfro e lixeira na
" Horlinha " do Bairro Lagoa; indicagao n° 03/2025 - prop6s ao Poder Executivo a criapao de urn

espago de lazer na fonte pr6ximo ao RIacho do Galante;  em  seguida o presidente colocou para
votapao as indicap5es do vereador Suelliton, sendo aprovadas por unanimidade - oito vereadores
presentes; o presidente convocou o vereador Daniel Macedo dos Santos para fazer a leitura de sun
indicapao n° 01/2025 -prop6s ao Poder Executivo a capacitagfro de professores e cuidadores com
"cursos presencias" e com profissionais com especializapao ra "Metodologia ABA"  para criangas

com "TEA, TDAH" e entre outras comorbidades e transtomos; em seguida o presidente colocou
para votapao a indicapao do vereador Daniel, sendo aprovada por unanimidade - oito vereadores
presentes;  o  presidente  convocou o  vereador Ffbio  Aratjo  Santos  para  fazer   a leitura  da  sua
indicapao n° 01/2025 -prop6s ao Poder Executivo urn estudo para implementapfro de "Instalapao
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Manoel Vieira Aratijo, e na Estrada do Galante; em seguida o presidente colocou para votagao a
indicapao  do  vereador  Ffbio,  sendo  a  indicapao  aprovada  por  unanimidade  -  oito  vereadores

presentes;  dando prosseguimento,  o  presidente  abriu   o  usa  da palavra por parte  dos  senhores
vereadores,  sendo o primeiro a fazer usa da palavra foi  o vereador Sandro,  saudou a todos os
presentes,  parabenizou as indicap6es feitas por seus colegas vereadores, e frisou a imporfencia dos
temas falados, que existe urn cuidado e preocupapao a cada assunto abordado em pauta,   e que
requer cuidados redobrados nag medidas a serem tomadas; o proximo a fazer uso da palavra foi a
vereadorSuelliton,saudouatodosospresentesnacasa,eagradeceuaosvereadoresporaprovarem
suas  indicap5es  protocoladas;  que  suas  ideias  tern  a  intuito  para  o  desenvolvimento  turistico,
melhorando e valorizando o patrim6nio cultural e natural do municipio;  a pr6ximo orador foi a
vereadorDaniel,saudouatodospresentesnacasa,elogiouaosvereadorespelasindicap6esfeitas,e
agradeceu  aos  colegas  vereadores  pela  aprovapao  de  sua  indicapao,  e  que  a  importancia  da
capacitapao   e essencial para garantir que os profissionais e as familia§ tenhan as habilidades e
conhecimentos necessarios para fomecer apoio e servigos de alta qualidade; o pr6ximo a fazer usa
dapalavrafoiavereadoralzaMara,saudouatodosospresentes,eparabenizouaseuscolegaspelas
indicap5es,  que  o trabalho  dos  vereadores  unidos  e  essencial  para  alcangar objetivos  e  superar
desafios; e melhorar a situapao de seus municipes;  o proximo a fazer uso da palavra foi o vereador
Allison, saudou a todos os presentes, e parabenizou seus colegas vereadores pelas indicap6es em
pauta citada no plenario, e sempre estara disponivel para ajudar a todos; o proximo orador foi a
vereadorFfbio,saudouatodosospresentes,eelogiouasindicap6esfeitasnacasapeloseuscolegas
vereadores,eagradeceuatodospelaaprovagaodesuaindicagao;opr6ximoafazerusodapalavra
foi  a  vereadora  Celia,  saudou  a todos  os  presentes  no  plendrio,  felicitou  aos  vereadores  pelas
indicap5esfeitas,ecitouqueaestruturaescolar€essencialparacriarambientesseguros,saudaveis
e  pr6speros  para  todos,  mas  a escola municipal  citada  nao  tern espapo  para  ser ampliada;  e  5
impoftante discutir e planejar esses temas para garantir a qualidade da educagao e a qualidade de
vida dos alunos "cidadaos"; o pr6ximo orador foi o vereador Carlos Henrique, saudou a todos os
presentes  no  plenario,    e  agradeceu  aos  vereadores  pela  aprovapao  de  suas  indicag6es,  e  est£
consciente de que suas ideias explanadas   tern o intuito de melhorar a qualidade de vida de s.eus
munfcipes, e nao de prejudicar; sem mais nenhun.a pauta na presente sessao, o presidente deu par
encerrado os trabalhos da noite, ao tempo que convocou uma segunda sessao ordinaria, ap6s urn
intervalo de  10 {dez) minutos, obedecendo ao que determina o Regimento Intemo em vigor. Eu,
Celia Santos de  Souza,  na condigao de  la secretaria, exerci as atividades fins no decorrer desta
sessao, ao tempo em que a presente ata vai assinada por mim e pelos demais componentes da mesa
diretora, de acordo com as determinap6es regimentals.

Snadtadod%Sh.::Sdsn5e,Sn.d€aC@unraMunicipaldeVerendoresdeSdoFrunctsco,EstedodeSergipe,em
04 de tiibril de 2025.
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Vereador:__i/=qee±edj4_
Vice-Presidente: DANE=!

Vereador:

Vereador:

JOSH R0BERTO

SANDRO

SANTANA SANTOS - PSD

SaludasSess6esdaCamaraMunictpaldeVereadoresdeStioFrancisco,EstadodeSergipe,em04de
Abr{l de 2025.
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